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Kompletní proměnou prošla bývalá škola na Doubravce. Nové zázemí tam najde 
čtvrtý městský obvod 
 
Historická budova bývalé školy v Masarykově ulici v Plzni na Doubravce je kompletně 
zrekonstruovaná. Objekt z roku 1902 se proměnil v nové moderní sídlo úřadu čtvrtého 
plzeňského obvodu. Na financování projektu za 153 milionů korun bez DPH se částkou 
26 milionů podílel samotný obvod. Stavební práce, které realizovala společnost 
GEOSAN GROUP a.s., začaly v březnu 2024.  
 
„Tento projekt je důkazem, že Plzeň umí efektivně investovat do svého majetku a vracet život 
významným budovám. Mám radost, že se nám podařilo zrekonstruovat objekt bývalé školy, 
který na svou záchranu čekal desítky let. Zároveň jsme vytvořili funkční a moderní zázemí pro 
výkon veřejné správy,“ uvedl primátor města Plzně Roman Zarzycký.   
 
Z technického hlediska šlo o stavebně mimořádně náročnou rekonstrukci. „Aby bylo možné 
historickou část bezpečně propojit s novou přístavbou, museli stavaři využít speciální metodu 
prohloubení základů. Budova by totiž jinak byla staticky nestabilní. Z důvodu napadení krovu 
dřevokaznou houbou se navíc musely vyměnit všechny dřevěné konstrukce krovu i střecha,“ 
popsal technický náměstek primátora Pavel Bosák, pod nějž spadá odbor investic, který měl 
stavbu na starosti.  
 
Náměstek doplnil, že v objektu jsou nové veškeré instalace, podlahy, příčky i omítky.  „Na 
místě původních šaten vznikla moderní přístavba, která s budovou vytváří vnitřní otevřené 
atrium. Podařilo se zachovat původní štukové prvky a na fasádu vrátit repliky čtyř soch múz – 
vědy, orby, průmyslu a umění. K restaurované bustě Jana Amose Komenského přibyly busty 
Františka Palackého a Josefa Jungmanna. Pamětní desky věnované letcům RAF a obětem 
náletu za druhé světové války se přesunou na čestné místo do vstupní haly,“ doplnil Pavel 
Bosák. Součástí projektu je také nové parkoviště, úprava veřejného prostranství a výsadba 
zeleně.  
 
Nové sídlo nahradí dosavadní nevyhovující či odloučená pracoviště úřadu. V historické části 
najde zázemí vedení obvodu, kanceláře, zasedací a oddávací místnost či sál zastupitelů. Nová 
přístavba nabízí další kanceláře a zázemí pro zaměstnance i veřejnost. Orientaci v budově 
usnadní barevné rozlišení jednotlivých podlaží. Aktuálně se interiéry dovybavují nábytkem.  
 
„Mám upřímnou radost, že historická budova opět ožije. Pro mnoho obyvatel je to místo 
spojené se vzpomínkami na školní léta a má pro ně osobní význam. Dnes je citlivě a kvalitně 
opravená a bude dál sloužit místním lidem – tentokrát jako moderní a otevřený úřad,“ řekl 
starosta čtvrtého městského obvodu Tomáš Soukup.  
 
Původní novorenesanční budova byla dokončena v roce 1902. V době svého vzniku měla 11 
učeben a kapacitu přibližně 500 žáků. Objekt byl rozdělen na dívčí a chlapeckou část se 
samostatnými vstupy. V 90. letech 20. století proběhla rekonstrukce a přístavba šaten. Budova 
následně sloužila do roku 2014 jako sídlo konzervatoře, poté ji využívala 64. mateřská škola 
jako tělocvičnu.  
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